



Китайские бизнесмены развернули в Уральской ТПП лозунг «Глобальная взаимная торговля вступает в Россию»

Наши предприятия бесплатно выставляют продукцию в Китае

Павел КОБЕР

Свердловским предприятиям предложена бесплатная демонстрация своей продукции в КНР. Со своей стороны, китайцы объявили о намерении построить в нашем регионе завод по производству трансформаторов тока. Таковы первые результаты деловой миссии в Екатеринбурге китайских предпринимателей.

Вчера представители 11 китайских компаний, работающих преимущественно в сфере производства машин и оборудования, презентуют свои возможности в Уральской торгово-промышленной палате. В Свердловской области они ищут в основном покупателей и дилеров. Предлагают как промышленное оборудование (башенные краны, строительные лифты, нефтегазовые погружные насосы, полиприссы, магнитные присосы, шлифовальные станки, кабели, титановые штамповки, резиновые уплотнители), так и потребительские товары, например, подставку для мобильного телефона с возможностью его вращения на 360 градусов.

Генеральный директор научно-технического предприятия «Санбэй» Чень Чангу сообщил, что его компания уже имеет опыт поставок оборудо-

вания в нашу страну, а теперь намерена инвестировать в создание в Екатеринбурге производства силовых трансформаторов с целью зайти на рынки России и Средней Азии.

Китайцы озвучили и предложение для свердловских предприятий.

В мае этого года в городе Сучжоу открылась платформа глобальной взаимной торговли, которая называется «Качественный импорт и качественный экспорт». Здесь планируется организовать в том числе и выставочный центр для предприятий из России. В связи с этим приглашаю уральских производителей бесплатно выставлять у нас свою продукцию, — сказал руководитель китайской бизнес-делегации, генеральный директор Союза торгово-промышленных ассоциаций КНР Юй Чжунань. И затем повторил по-русски для представителей свердловских предприятий: «Бесплатно».

О масштабе данного проекта говорит тот факт, что его реализацией занимается Союз торгово-промышленных ассоциаций КНР, в который входят около 2 тысяч торговых палат и 2,5 тысячи компаний из Китая и других стран и деятельность которого координируют почти 200 бывших послов Китайской Народной Республики.

«Фронтвики» проиграли «сражение»

Свердловские представители ОНФ не стали лидерами праймериз «ЕР»

Александр ПОНОМАРЁВ

Свердловская область — один из двух регионов, где представители местного ОНФ, участвующие в праймериз «Единой России», не выжили в лидеры голосования. Почему участников самого мощного общественного движения России не поддержали избиратели Среднего Урала, и продолжат ли «фронтвики» борьбу за места в федеральном и региональном парламентах — в материале «ОГ».

Изначально ставленников ОНФ рассматривали в качестве явных фаворитов предварительного голосования «ЕР». По России на праймериз заявили около 200 активистов движения, и в подавляющем большинстве регионов они и вправду заняли лидирующие позиции. По информации «ОГ», в списках победителей ни одного «фронтвика» не оказалось лишь в Свердловской области и в Республике Башкортостан.

На Среднем Урале в праймериз участвовали четверо активистов Фронта: глава регионального исполкома ОНФ Жанна Рябцева, действующий депутат Госдумы Лариса Фечина, председатель Федерации профсоюзов области Андрей Ветлужских и член ОНФ Людмила Варакина. В итоге первые трое планировали выдвигаться от партии в Госдуму, последняя — в региональное Законодательное собрание. Лучший результат в итоге показал Ветлужских: в Серовском одномандатном округе он набрал 21,28 процента, став третьим, а по общерегиональному списку получил 8,59 процента голосов, заняв девятое место. Лариса Фечина



Самые известные «фронтвики» Свердловской области Жанна Рябцева (слева) и Лариса Фечина не вошли даже в первую десятку лидеров праймериз «ЕР» в Госдуму

в ходе голосования по списку набрала 5,81 процента и заняла лишь 15-ю позицию. Рябцева с 5,3 процента стала 20-й. Варакина в своём округе (Ленинский Нижний Тагил) заняла седьмую строчку.

Помимо ОНФ в праймериз Андрей Ветлужских поддержал Полномочный представитель Президента России в УрФО Игорь Холманских, который также возглавляет движение «В защиту человека труда». Холманских даже назвал его лицом движения на предстоящих выборах. Несмотря на то, что во время избирательной кампании Ветлужских обещал весь север области, победить ему всё же не удалось.

— Я пока решил взять паузу и не комментировать результаты праймериз, — сообщил «ОГ» глава свердловских профсоюзов.

Параллельно с ним в праймериз участвовали ещё два активиста из числа людей труда. Один из них — начальник участка прессово-сварочного цеха УВЗ Алексей Бальбердин поделился своим видением, почему им не удалось победить: — Перед началом прайме-

риз что Президент России, что руководитель партии «Единая Россия» Дмитрий Медведев обозначили очень жёсткие рамки проведения голосования. Они призвали исключить административный ресурс. Несмотря на то, что наш руководитель — Полпред Президента в УрФО — и чисто теоретически мы могли подключить определённый ресурс, мы этого не делали. Что касается некоторых других кандидатов, то все видели, что кто-то включил административный ресурс, кто-то подключил финансовые потоки, кто-то начал использовать чёрный пиар.

Многие прогнозировали победу депутата Госдумы Ларисы Фечиной. Однако на праймериз она заняла непроходное место.

— Я точно не побегу в другую партию, — поделилась с «ОГ» Фечина своими планами на сентябрьские выборы. — Если на съезде партии меня не выдвигнут, вернусь к своей прежней работе в медицинской сфере.

Вопреки ожиданиям в список победителей не попала и

глава регионального исполкома ОНФ. Однако в общении с «ОГ» Жанна Рябцева не выглядела расстроенной.

— Это у «Единой России» была борьба за голоса, за мандаты. И это правильно. У Народного фронта были другие задачи: рассказать про повестку Фронта, найти единомышленников. Если мы не вышли в лидеры, значит, ещё не до всех дошли. Когда меня спрашивают, почему я не пошла как одномандатник, я отвечаю, что это неправильно. Наше движение работает на территории всего региона. И если я скажу, что иду по этому округу, потому что я отсюда родом, — это нечестно по отношению к тем людям, с кем мы работаем в других территориях, — рассказала Рябцева.

Она не отрицает, что наблюдатели Фронта в день голосования зафиксировали много нарушений, однако не планирует подавать жалобы и спорить с руководством партии.

— Их сложно назвать нарушениями. Да, были подвозы, были лотереи. Но это ведь были не настоящие выборы. И регламент праймериз эти случаи не регулирует. Надеюсь, в следующем регламенте будут поправки, которые позволят исключить подобные ситуации, — прокомментировала глава регионального исполкома ОНФ.

Что касается планов на сентябрьскую кампанию, то по словам Рябцевой, решать всё равно будет партия.

— Если «Единая Россия» примет решение независимо от предварительного голосования выдвинуть меня или другого члена ОНФ на выборы, мы это решение примем, — заявила Жанна Рябцева.

На этой неделе в политическую повестку ворвался ещё один член местного ОНФ — ректор Уральского горного университета Николай Косарев. Он не участвовал в праймериз «ЕР», однако планирует баллотироваться в Госдуму. Он пойдёт кандидатом от «Российской партии пенсионеров за справедливость»

Назначен новый глава департамента информполитики губернатора

Указом губернатора Свердловской области от 31 мая 2016 года на должность руководителя департамента информационной политики главы региона назначен Александр Иванов.

Ранее департамент возглавлял Александр Рыжков, который станет советником главы администрации губернатора Свердловской области Владимира Тунгусова.

Выпускник исторического факультета Уральского государственного университета (ныне УрФУ) Александр Иванов 15 лет проработал в администрации Екатеринбурга (с 2001 года). До прихода в команду губернатора занимал должность заместителя начальника информационно-аналитического департамента мэрии.

Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ

Из Индии на Иннопром-2016 приедут металлообработчики и машиностроители

Как известно, страной-партнёром Иннопрома-2016 стала Индия. Оргкомитет выставки опубликовал список первых 70 фирм, представители которых приедут 11-14 июля в Екатеринбург.

— Мы ожидаем, что за полтора месяца, оставшихся до начала Иннопрома-2016, к ним присоединятся ещё 40-50 компаний и общее число фирм-участниц возрастет до 110-120, — прокомментировала «ОГ» представитель оргкомитета Иннопрома Елена Суворова. — Большую часть индийской делегации составят металлообработчики, машиностроители, а также предприятия, специализирующиеся на выпуске компонентов для различных производств и оборудования для фармацевтических заводов. Причём в Екатеринбург привезут свою экспозицию как уже известные в нашей стране индийские компании, так и те, кто только начинает сотрудничество с Россией.

Среди уже известных у нас участников Иннопрома-2016 будут флагманы индийского тяжёлого машиностроения — компании НЕС и ВНЕЛ, а также три крупнейших энергетических холдинга — Power Grid, NHPC Limited и NTPC Limited. Основную массу будущих гостей из Индии (22 предприятия из 70) составят представители металлообрабатывающих заводов. На втором месте — машиностроители (19 заводов).

О высоком интересе индийского бизнеса к Иннопрому-2016 говорит тот факт, что для участия в выставке уже заявили представители 12 из 29 штатов этой страны.

Татьяна БУРДАКОВА

Верхнесысертский клуб отдадут церкви

Елизавета МУРАШОВА

В скором времени коллектив клуба посылка Верхняя Сысерть придётся переехать. Здание клуба отдадут местному приходу по просьбе Русской Православной Церкви (РПЦ). Предлагается девять творческих коллективов и где теперь будут проходить все поселковые праздники — вот вопрос, который предстоит решить администрации городского округа.

В 2010 году вступил в силу федеральный закон №327-ФЗ, согласно которому РПЦ может вернуть в собственность имущество, которое было отнято у неё в советские годы. Законом предусмотрено, что нынешний собственник должен передать объект в течение шести лет со дня написания церковью заявления. Здание верхнесыертского клуба было построено ещё в дореволюционные годы, там находилась церковь, поэтому в 2010 году представи-

тели РПЦ обратились в администрацию муниципалитета, желая вернуть принадлежащее им ранее имущество.

— В перспективе нам предлагают здание поселковой администрации, где выделят два-три кабинета. Но там очень маленькие помещения, нет сцены. Вечера отдыла, ёлки и детские праздники мы проводить не сможем, — рассказывает руководитель Верхнесыертского клуба Елена Доля.

«ОГ» обратилась за разъяснением ситуации в администрацию Сысертского ГО, но, как пояснила замглавы администрации по социальным вопросам Наталья Кузнецова, — не по адресу:

— Мы всего лишь выполняем решение думы, а депутаты реагируют на обращение церкви.

Как рассказала «ОГ» председатель думы Сысертского ГО Олеся Сирман-Прочитанская, на основании обра-

щения церкви и был подготовлен план, утверждённый думой, согласно которому в 2016 году в бюджет будут заложены денежные средства на проектирование нового Дома культуры, а в 2017-2018 годах муниципалитет постарается войти в областную программу.

— Несмотря на принятое нами решение, дефицитный бюджет не дал нам возможности заложить деньги на строительство, — говорит Олеся Сирман-Прочитанская. — В

итоге у нас сложилась непростая ситуация: с одной стороны, мы не предпринимали никаких усилий для строительства нового ДК, с другой — мы обязаны выполнить требования законодательства и передать здание клуба. Но можно попробовать отсрочить момент передачи здания: мы разговаривали по этому поводу с благочинным Сысертского благочиния отцом Игорем Константиновым.

ДЕЛО ЗА МАЛЫМ

Предприниматель из Кушвы прижал доллар рублёвым камнем

Галина СОКОЛОВА

Директор небольшого кушвинского предприятия по обработке камня Денис Галанин в конце 90-х начал бизнес с нуля. Сейчас он воспользовался уходом с рынка долларовых конкурентов и расширил своё дело. Кушвинец активно участвует в импортозамещении, поставляя природный камень на крупнейшие российские стройки.



Теперь в планах Дениса Галанина — открытие собственной каменоломни

Так в 1999 году Галанин начал свой бизнес.

Побывав на профильных предприятиях и разобравшись в конъюнктуре рынка, Денис понял, что с дремучим оборудованием, доставшимся по дешёвке, на серьёзные заказы ему претендовать не приходится. Залез в кредиты, построил два новых цеха. Хотел было при закупках камнерезных и шлифовальных станков под-

держат отечественного производителя, но таковых не оказалось. Пришлось комплектовать оборудованием из Италии и Китая.

— Сегодня минизавод реализует продукцию на пять миллионов рублей в месяц. Из природного камня делаем строительные и облицовочные плиты, дорожные бордюры, брусья, лавочки, цветочники. Большая часть заказов выпол-

МНЕНИЕ

Михаил СЛЕПУХИН, глава администрации Кушвы: — Малый бизнес обычно занят в сфере услуг, а у нас хороший пример развития производственного профиля. Для города важны и рабочие места, и благотворительность. Денис Галанин помог нам в реконструкции мемориала Славы, в строительстве снежного городка, благоустройстве скважин.

няется для городов, привыкших одеваться в гранит — Москва, Санкт-Петербурга. Но в прошлом году поступил и крупный местный заказ — мы приняли участие в создании набережной Нижнего Тагила, — рассказал «ОГ» Денис Галанин.

О том, насколько красив и долговечен камень, Денис Александрович может рассказывать часами. Видно, что даже не имея профильного образования, технологии он освоил в совершенстве и разгадал секреты гранита. Ради него готов терпеть ярко выраженный сезонность бизнеса. Долгую зиму камнеобработчики с трудом сводят концы с концами, работая на склад. Зато с наступлением строительной поры, когда заказы идут спло-

шью, трудятся до седьмого лота. Вместе с директором эти приливы и отливы в работе переживают 50 сотрудников ООО «Среднеуральский гранит». Выдерживают не все.

— Я как-то завербовался на большие деньги на вахту, только недолго продержался. Там мы никому не нужны. А здесь я получил профессию, директор всегда готов поддержать меня в трудных ситуациях. Зарабатываю я по кушвинским меркам неплохо — тысяча 30 выводит. Меня здесь ценят, — считает фрезеровщик Вячеслав Ермаков.

Уважение сотрудников, которые все являются жителями Кушвы, выражается не только в общении. На заводе созданы все бытовые условия, на днях

для рабочих открывается новая столовая. Не какая-нибудь забегаловка, а отделанные цветным камнем хоромы. Как говорится, чем богаты...

Сейчас все мысли Галанина связаны с расширением производства. Работает завод на привозном сырье. С разных карьеров Среднего Урала и Башкирии привозят сюда 20-тонные каменные блоки, в то время как в городской черте есть подходящее по всем параметрам месторождение. В планах предпринимателя — открытие собственной каменоломни. Он уверен, что когда себестоимость каменных изделий снизится, себестоимость гранитных плит, и то и глубинка. Та же родная Кушва, где он растит двух сыновей.

Городские власти довольны, что малое предприятие Галанина успешно развивается. В муниципалитете, где большие заводы теряют позиции и всё чаще прибегают к сокращению персонала, каждое рабочее место на счету.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966
Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН
Депутатский редактор: О.С. КОШКИНА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, testama@oblgazeta.ru
ПОДПИСКА (индекс):
в редакции ● основной выпуск (09856)
● полная версия (03802)
на почте ● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)
для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приватная — 355-26-67
Бухгалтерия — 375-81-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00
По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.
P — материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18Н.
Заказ 2323
Общий тираж 70 795
Скачай номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.